

郑州农业投资保障条例通过

□晚报记者 李萌

本报讯 市十三届人大常委会第十三次会议昨日下午结束。会议表决通过《郑州市农业投资保障条例》，并决定废止4部地方性法规。下午的全体会议由市人大常委会主任白红战主持。

会议听取了市人大常委会主任委员刘金柱关于《郑州市农业投资保障条例(修订草案)》审议结果的报告，并表决通过了《郑州市农业投资保障条例》。会议还表决通过了《市人大常委会关于废止部分地方性法规的决定》和《市人大常委会关于修改部分地方性法规的决定》；表决通过了市政府关于2010年上半年国民经济和社会发展计划执行情况、2009年财政决算和2010年1~6月份财政预算执行情况、2009年

市本级财政预算执行和其他财政收支的审计报告；表决通过了《市人大常委会关于批准2009年市本级财政决算的决议》。

会议还表决通过了市政府关于我市生态水系统规划实施情况、关于《专利法》《河南省专利保护条例》和《郑州市专利促进和保护条例》实施情况、关于《郑州市城市中小学校幼儿园规划建设管理条例》和《郑州市市区中小学布局规划》实施情况的报告；表决通过了《郑州市人大常委会关于加强检察机关法律监督工作的决议》。

会议表决通过了市人大常委会关于补选连维良为市十三届人大代表的代表资格审查报告，表决通过了有关人事任免案，任免部分法律职务人员和人民陪审员。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王

平、赵明恩、雷志、刘全、贾记鑫、李元法、周松出席会议；市政府副市长刘东、市中级人民法院院长王新生、市人民检察院检察长杨祖伟、9名人大代表列席会议，10名公民旁听了会议。

连维良同志当选为市十三届人大代表

根据郑州市十三届人大代表变化情况，依据《选举法》有关规定，日前，巩义市人大常委会补选连维良同志为市十三届人大代表。2010年8月27日郑州市十三届人大常委会第十三次会议确认其代表资格有效。

王宪魁任黑龙江省代省长

据新华社电 黑龙江省第十一届人民代表大会常务委员会第十九次会议8月27日决定：接受栗战书辞去黑龙江省人民政府省长职务的请求，王宪魁任黑龙江省人民政府代理省长。

速读

六部门联合试行住房公积金督察员制度

据新华社电 记者27日从住房城乡建设部获悉，为加强住房公积金监管，确保资金安全有效使用，住房城乡建设部、财政部、发展改革委、人民银行、审计署、银监会六部门联合试行住房公积金督察员制度。

试行期间，督察员在利用住房公积金贷款支持保障性住房建设试点城市进行督察，依据相关法律法规和政策规定，对住房公积金决策、管理、运作、监管活动进行过程监督，及时发现和依法制止违法违规问题，不干预省级住房公积金监管部门的日常监管工作，不干预有关设区城市住房公积金决策、管理和运作活动。

督察员开展工作必须同时两人以上。实行回避制度，不派往原工作单位所在城市开展督察工作。

我市将成立医调委处理医疗纠纷 调解纠纷不收任何费用

本报讯 为有效预防和妥善处理医疗纠纷，我市将设立市医疗纠纷人民调解委员会(以下简称医调委)，负责本市医疗纠纷调解工作。昨日，市政府发布第193号市长令——《郑州市医疗纠纷预防与处理办法》，该办法自2010年11月1日起施行。

据了解，医调委调解医疗纠纷不得收取任何费用。

医疗纠纷发生后，索赔金额在5000元以下(含5000元)的，由医患双方协商解决；索赔金额在5000元以上的，医患双方应当向医调委申请调解。

医调委受理医疗纠纷后，应当指定1名调解员主持调解，医患双方当事人均可聘请律师或者委托代理人参加调解，应当召集医患双方当事人专门设置的调解场所进行。

医调委应当自受理医疗纠纷之日起30日内(不包含医疗事故鉴定时间)调解完毕，逾期未调解完毕，医患双方同意延期的，可以再延期1个月，到期仍未达成调解协议的，视为调解不成。调解不成的，医患双方可以通过诉讼或仲裁等途径解决。

若患者已通过卫生行政部门、仲裁、法院等渠道申请处理的，以及因非法行医而引发的纠纷和非医疗行为引起的其他民事纠纷的，医调委均不予受理。

晚报记者 孙娟

郑州慈善总会发放150万元助学金 300名大学新生，每人5000元

□晚报记者 裴蕾/文 白韬/图

本报讯 昨日下午，郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司举行金秋助学捐赠仪式，我市300名贫困大学生，每人收到了一个大红包——5000元的助学金，总金额达到150万元。

全家一个月收入不到700元，她的北大梦昨日圆了

昨日下午5时，在运钞车的护送下，一笔凝聚爱心的150万元助学金被安全送达中车的郑州日产厂区。发放现场，300名贫困大学生依次领取了助学金。

手拿装着学费的红色信封，来自中牟县张庄镇的刘鹏很开心。他说，为了供两个姐姐上大学，务农的父母做起了卖豆腐的小生意。拿到录取通知书后，当他还在迟疑是否会给家里增加太重的负担时，爸爸妈妈坚持借钱也要让他上学。

“爸爸妈妈告诉我，他们都是初中毕业，他们认为，只有学习知识才是我今后的最好选择。”刘鹏说，当他得知有了郑州日产捐赠的这笔助学金后，全家人都很高兴。“这下，我的学费有着落了，爸爸妈妈也不用四处借钱了。”

来自巩义的郑萌萌今年考上北大，全家都为她感到高兴，但高昂的学费也让他们愁上心头，“我们家只有爸爸一个人工作，一个月六七百元钱，我妈有病，弟弟还在上中学，家里要靠低保生活。”这次的捐赠，助她圆了北大的梦想。

11月份，还将与贫困大学生“牵手暖冬”

据悉，昨日的金秋助学活动，是郑州日产2010年“牵手工程”公益捐助计划的内容之一。该工程计划5年内累计投入资金超过1500万元，用于对贫困大学生、贫困孤儿等困难群体的帮扶。



拿到助学金，贫困学子上大学不用愁了。

郑州日产总经理郭振甫表示，除了此次助学活动外，11月份左右，他们还将实施“牵手暖冬”行动，届时，为符合条件的贫困大学生送去“冬天里的一把火”，资助他们度过严寒。

“郑州日产的金秋助学活动，体现了一个企业崇高的企业文化，全新的企业精神，体现了中华民族扶贫济困、互济互帮的传统美德。”郑州慈善总会会长武国瑞表示，希望这一善举，能在企业界及全社会点燃爱心的火炬，让更多人关心我市失学孩子及贫困大学生。

阳光慈善，所有受助者名单全部进行了公示

值得关注的是，此次由郑州慈善总会、郑州日产联合举行的金秋助学活动，从助学条

件的制定，直至最终受助学生的确定，全部通过本报作了征集和公示。

郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民说，这是郑州慈善总会第一次在媒体上公示受助者名单，并接受社会监督，目的是让这笔善款用到最需要帮助的大学新生身上，杜绝弄虚作假、冒名顶替等不良现象的发生，把慈善做得公开、公平和公正，给社会一个交代，也给捐赠企业一个明白账。

据他透露，在公示期间，有3名拟受助学生被取消受助资格，原因都是有人反映，他们接受过其他部门的救助。

“我们不搞重复救助，这样能帮助更多的人。获得这次救助，这些学生一年的学费基本能解决。”王万民说。

积存垃圾将实行有偿清运

责任单位最高被核减10倍清运费

8月30日前取缔私设垃圾场

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日，市政府下发通知，决定对市区范围内及城市周边积存垃圾实行有偿清运，严格追查责任。

市城管局负责清运工作

今后积存垃圾和无人清扫道路由市城管局负责，组织专业队伍清运和清扫保洁，所需费用按照作业量、现行市场价格及劳动定额核算(垃圾吨数按车容量核算，不足一车按一车计量)，先由市政财政支出。

清理积存垃圾作业范围是，在城区四环以内(家属院、公共单位、社会单位或厂矿企业院内除外)，县(市)作业范围在各县(市)建成区以内。

积存垃圾的责任单位将被核减10倍或5倍清运费

市城管局有偿清运后，将界定责任单位，属于各区(管委会)、新建道路项目部的、市直部门范围的由市政财政核减责任区10倍清运费的经费。属于县(市)的由市政财政核减责任区(市)5倍清运费的财力。

如果发生阻挠清运队伍作业的，直接扣除责

任单位10倍经费，并限其在1天内解决。如果对积存垃圾的界定存有严重争议，在充分听取当事人意见的基础上，以市城管局的界定意见为准。

8月30日前取缔私设垃圾场

根据属地管理原则，现存的私设垃圾场由各区(管委会)负责关闭，自8月30日开始，市政府将组织检查，对未关闭或关闭后重新启用的私设垃圾场，按照垃圾积存处理。

另外，市创建办将对垃圾清运和清扫保洁结果进行督查，参照检查评比标准加倍扣分，通过媒体向社会公布。



昨日，河南工业大学材料学院的12名支教大学生带着疲惫回到了学校。这个暑假，他们在农村和留守的孩子们一起度过，疲惫而充实是他们这个暑假的真实感受。图为支教场景。 晚报记者 王梓 文图